SPAI
KAWASAKI VN 900 CL/CUSTOM
SISSYBAR / GEPACKRUCKEN MONTAGEANLEITUNG
(1) Seitenplatten
Die Seitenplatten der Sissy Bar SPAAN befinden sich auf den Chromleisten, die auf beiden Seiten des
Heckkotfliigels liegen.
Auf der Vorderseite - Entfernen Sie die Schrauben, die die Chromverkleidung sichern. Die im SPAAN-
Kit enthaltenen 14 mm starken Distanzkappen sind auf der originalen Distanzkappe aufgesetzt, die
Seitendeck-Halterung SPAAN aufgesetzt und mit den im Kit enthaltenen Schrauben M8x40 befestigt.
Auf der Rickseite - Setzen Sie die 9 mm starke Distanzkappe des SPAAN-Kits auf die originale

Distanzkappe. Setzen Sie die Seitendeck-Stiitze SPAAN auf diese und befestigen Sie die Montage mit
Schrauben M8x35 im Kit enthalten .

(2) Sissybar Stéander - Gepacktréger Bogen
Fixieren Sie die Sissybar aufrecht (hoch oder niedrig), oder im Falle eines Gepécktragers oder
Gepacktragers TC, die Gepéackaufbewahrung Bogen auf die Seitenplatten SPAAN mit den vier
Schrauben M6x20. Setzen Sie M6 Nisse von innen.

(3) Gestell
Fir den Einbau in Gepéckablagen Kits oder in Sissybars unserer Marke SPAAN. Wir missen das
Innere der Sissybar Stdnder oder den kleinen Bogen und fixieren Sie die Montage mit 4 Schrauben
M6x20 und Muttern M6 im Kit enthalten. In allen LUGGAGE RACKS ist es erforderlich, den
kleinen Bogen zu montieren, um der Montage mehr Steifigkeit zu verleihen.

(4) Kissen
Verbinden Sie den Satz mit vier Schrauben M5x10, die das Kit begleiten. (In der Riickseite des Polsters ist
mit vier Lochern im Stoff die Position der Faden markiert).




